

**CODEX**Nemzetközi  
Számítástechnikai-Programozói Szaklap**FŐSZERKESZTŐ:**Hevesi Zsolt  
[h.zsolt@codexonline.hu](mailto:h.zsolt@codexonline.hu)**SZERKESZTŐ**

Dr. Medzihadszky Dénes

**FELELŐS KIADÓ**

CODEX INTERSOFT Bt.

**GRAFIKUS**

Kostean Norbert

**TÖRDELŐ:**

Kostean Norbert

**FŐ TÁMOGATÓINK:**Oktatási Minisztérium  
Márton Áron Szakkollégium**FŐ MÉDIATÁMOGATÓNK:**

IDG Magyarország

**SZAKMAI PARTNEREINK:**BioDigit Kft.  
Next IT Hungary Kft.  
Számalk Rt.**A CODEX INTERNETES  
ELÉRHETŐSÉGE:**[www.codexonline.hu](http://www.codexonline.hu)**NYOMDA:**Révai Nyomda Kft.  
1037 Bp., Kunigunda útja 68**PÉLDÁNYSZÁM:**

20.000

**TERJESZTÉS:**Magyarországon és 7  
határmenti országban**Kedves Kolléga!**

**H**a érdekli Önt az informatikán belül a **programozás**, a számítástechnikai rendszerek működése, akkor ez a folyóirat Önnek szól!

Szeretnénk megismertetni egy új lehetőséget, melynek segítségével továbbfejlesztheti tudását, de ugyanakkor át is adhatja ismereteit másoknak. Egy kiterjedt oktatási projektről van szó, mely **"hetedhét országra szól"**.

**Elvünk, hogy a tudás terjesztésében nincs korhatárra vagy tudásszintre vonatkozó megkötés!** A projekt keretében a hangsúlyt egy nemzetközi szemléletű, mind Internetes, mind nyomtatott formában megjelenő, az Olvasó **által is írható** folyóiratra helyezük.

A **CodeX folyóirat** egy éven át folyamatosan megjelent az Interneten. Az elmúlt időszakban 10 szám került ki a világhálóra, melyekben összesen több mint 220 informatikai tárgyú cikk látott napvilágot. A népszerű témáktól kezdve - sokszor középiskolások, és felsőoktatási intézmények hallgatóinak tollából - egészen az új technológiákat bemutató szakcikkekig sok minden megtalálható.

Cikkeink **főként programozással** kapcsolatos témákat tárgyalnak, az **egyszerű szakmai fogásoktól a grafikai programok készítéséig, karakteres képernyőtől a WAP oldalakig**, különböző nyelvek és eszközök használatával. Megtalálhatók közöttük hardveres problémák leírásai és adatbázis kezelési ismeretek is.

Profiljának megfelelően a lap lehetőséget ad különböző témák publikálására; legyen az akár programozási feladat, vagy oktató, ismeretterjesztő jellegű cikk leközlése. Ez nem csak felajánlás, hanem kérés is, hiszen **mindenki ezeket taníthat a saját munkájával**. Aki pedig egy-egy programozási nyelvnek szakembere, sokat segíthet tudásával mint szaklektor a publikálni vágyó, a szakmában fiatal tehetségeknek.

E mostani nyomtatott folyóirat a sorozat 11. száma, hiszen az elektronikus lap folytatása. Így az egyes cikksorozatok itt kerülnek folytatásra. De természetesen új cikkekkkel is jelentkezünk szokásunkhoz híven.

Hevesi Zsolt

**KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS**

Köszönetet szeretnék mondani mind a 20 000 leendő Olvasónk nevében az Oktatási Minisztériumnak és a Márton Áron Szakkollégiumnak! Köszönetet a lehetőségért, mellyel a CodeX projektet kirobbanásszerűen nemzetközi viszonylatban is megismerhetik. A nyomtatott folyóirat alapul szolgál az informatikai szakma tanításában, a tehetségesek felkutatásában és nem utolsósorban a kapcsolatépítésben. És hálás vagyok, hogy nem hagyták veszni kemény hároméves munkám, és figyeltek az eddigi több, mint 12 000 egyedi online olvasónk érdeklődésére.

